ALASKA T 5.0, 400F PG

KYNbTUBATOP BEH3VHOBbIV

APTUKYJ: 460104500
EAN8-20043742

PEJTN3: 10.2015

AETAJIMPOBKA U3 AEJINA

PATRIOT

mmuacreln ¢ caiita www.ks-tehniks.ru (499)394-42-88




0N O VA WN = FH

— N N _ .
Or W0 - o ©

parrior S

APTUKYN
004512765
004512766
004512767
004512768
004510055
004512769
004512770
004512771
004512772
004512773
004512774
004512775
004512776
004510048
004512777

APTUKYI: 460104500

HABECHOE (SPARE PARTS FOR PETROL TILLER 370MM)

OMUCAHUE

OcHoBa (Ope3)

Dpe3sa npaBas (BHyTpeH:As)
CpesHoin 6ont M8*40

BTynka Bana ¢pes

Koneco (TpaHcnopTnpoBoyHoe)
YnnotHeHue\lwalba(Koneca)
lavika (Koneca) m 10
[JepxaTtenb konec

Bont KpenneHusa konec

Bont M8%*20

MprXuMHan npoknagka
Mpoknapka 8.4¥24*2

3awwura ppes

PepykTop B cbope

Bont M8*20 (KpenneHua pepgyktopa)

CXEMA A

KONn-BO

—_

A = = OV O\ m = —momom NN .



16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61

PATRIOT N E G

APTUKYN
004512778
004512779
004510049
004512780
004512781
004512782
004512783
004512784
004512785
004512786
004512787
004512788
004512789
004512790
004510050
004510051
004512791
004510052
004512792
004510053
004510054
004512793
004512794
004512795
004512796
004512797
004512798
004512799
004510056
004512800
004512801
004510057
004510058
004512802
004512803
004512804
004512805
004512806
004512807
004510059
004512808
004512809
004512810
004512811
004512812
004512813

APTUKYI: 460104500

HABECHOE (SPARE PARTS FOR PETROL TILLER 370MM)

OMNCAHUE

MNMpoknapka 8.4%24*2
Mpyu1Ha nepekntoyaTensa Ha pKyKe(npason)
®ukcatop Ocmn

Wnunnbka Ocn

Dpesa neBas (BHyTpeHnAA)
Bont M8%18

Mpoknapka 8.4¥24*2

lanka M8

Bbont M8%*45

lanka M8

KpenneHue pgeuratens

Bbont ne3sua 8/3*35
Mpoknapaka 6onbluas
LnoHka

Lkuns BepyLwmn

[Buratens B cbope

Bbont M8*35

Pyuka cuenneHus

lanka M8

Tpocc npuBoga dpes
KpblilwKa Kopnyca peMeHHOro nprneoaa
Mpy»xunHa Tpoca

bont M8%*25

Mpoknapka 8.4%24*2
KpoHwTeliH KpenneHus pyyek
KpenneHune pyuek

Laiba (KpoHLWTENH KpenneHns pyyek)
Bbont M8%*35

Pyuka nesas

DneMeHT pyuKu

Bbont M6*45

Bbikntouatenb (Pbluar rasa)
Pyuka npaBas

lanka M6

Kopnyc pemeHHoro nprisoga
3arny6uTenb

LWnnvHT 3arnybutens
YnnoTtHeHune

LIk Begombiii

Pemenb PGV 630

Tpoc rasa

3axum (Ha pyuke)

Bont M5%*35

MpyxnHa

MpyxnHa

lanka M5

CXEMA A

KON-BO

I T S e e e e e T WSSt S S Sy N I S S G N 0 e e YO G G e G S G Y N N O N U Y




parrior S

APTUKYI: 460104500
ABUTATEJb (IP65F EXPLOSION VIEW/T 5.0/600F PG)
CXEMA B

# APTUKYN OMUCAHUE KOn-BO
1 004512818 Bont M6x28 7
2 004512819 CanbHuk 25X38X7 1
3 004512820 Kpbiwka kapTepa 1
4 004512821 PacnonoxeHve 6ynasku 8X14 2
5 004512822 LlectapHa perynsaTopa 060poToB 1
6 004512823 Bont M6x12 1
7 004512824 LllectepHs perynatopa o60poToB 1
8 004512825 MNpoknapaka 6.5X15X0.5 1
9 004512826 Mpoknagka 6.2x12x1 1
10 004512827 LLnoHka (KpenneHns wectapHM) 1
11 004512828 Ban BpalleHna mexaHn3ma ckopocTu 1
5-11 004510060 LlecTepHsa perynaTtopa o60poToB B cbope 1
12 004512829 Mpoknagka KapTtepa 1
13 004510061 PacnpepBan 1
14 004512830 Tonkatenb 1




15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69

PATRIOT N E G

APTUKYN
004510062
004512831
004512832
004512833
004512834
004512835
004512836
004512837
004512838
004512839
004512840
004512841
004512842
004512843
004512844
004512845
004512846
004512847
004512848
004512849
004512850
004512851
004512852
004510063
004512853
004512854
004512855
004512856
004512857
004512858
004512859
004512860
004512861
004512862
004510064
004512863
004512864
004512865
004512866
004512867
004512868
004512869
004512870
004512871
004512872
004512873
004512874
004512875
004512876
004512877
004512878
004512879
004512880
004510065
004512881

APTUKYI: 460104500

ABUTATEJb (IP65F EXPLOSION VIEW/T 5.0/600F PG)

OMUCAHUE

KonenBan

LWaTtyH B cbope

MopLHeBoe KonbLo |
MopLHeBoe Konbuo Il
MacnocbemHoe KonbLo 1
MacnocbemMHoe KonbLo 2
MopLeHb

CronopHoe KonbLo NOPLUHEBOro NanbLa
MopwHeBow naney

LLlyn macnaHbIli B cbope
Bont M6X45

Hoxka (MacneHHoro wyna)
BbixnonHas Tpy6Ka

lblyar KonebaHuA ckopocTu
Mpoknagka 6.2x12x1
CanbHuK 6X11X4

dnemMeHT Kpenexa

BonT ¢ T-06pa3Hoit ronoskom
fanka M6

XamyT wnaHra

Lnaxr

XamyT wnaHra

OunbTp TONAVBHBIN
TonnvBHbIN 6ak

Bont M8%60

Mpoknagka
lemnédupoBaHune nopyLLKu
JnemeHT Kpenexa

Bont M6X16

QunbTp MacnAHbIN
MpoKknagKa BEHTUNALNM KapTePHbIX Fa30B
MexaHn3m BEeHTURALMN KapTePHbIX ra3oB
Kpbiwwka

Bont M6x12

MaxoBuk

Kpbinbyatka

CrakaH cTapTepa

lanka M14X1.5

Bont M6x12

KpbilwKa cTapTepa aekopaTMBHan
Craprtep B cbope

Bont M6x7

Bont M6x20

BbikntouaTens

Kopnyc Topmo3sa

CanbHuK 22X35X7
MoawmnnHmK KoneHsana 6205
Bont M6x25

KaTywika 3axuraHua

fanka M6

QunbTp BO3AYLLHbIN B cOope
lanka M6

3awwmTa rnywmtens
Mywwntenb

Mpoknapgka rnywmrens

CXEMA B

KON-BO

—_

e N S N T S N T N N S N T S N e S N SO NG T NG T S G



PATRIOT N E G

APTUKYI: 460104500
ABUTATEJb (IP65F EXPLOSION VIEW/T 5.0/600F PG)

CXEMAB
# APTUKYN OMUCAHUE KOJ1-BO

70 004512882 LWnunbka rnywntena M6X95 1
71 004512883 Ceeva 1
72 004512884 lonoBka UMNUHAPOB B cbope 1
73 004512885 BnyckHow knanaH 1
74 004512886 BbinyckHoW KnanaH 1
75 004512887 Brynka Hanpasnstowasn 10X16 2
76 004512888 lMpoKnaaKka ronoBKuN UMNMHApPa 1
77 004510067 Kaptep 1
78 004512889 Bont M8x45 4
79 004512890 LLtaHra knanaHa 2
80 004512891 MnacTrHa rupa KOpPoTKOW KITHOWKN 1
81 004512892 MpyunHa KnanaHa 1
82 004512893 Tapenka knanaHa 2
83 004512894 [iByrnasble 60NTbl 2
84 004512895 Kopombicnio knanaHa 2
85 004512896 Opex perynMpoBaHusa KnanaHa 2
86 004512897 3axBaT opexa 2

72-74,78-86 004510628 lonoeka yunuHapa B cbope 1 set
87 004512898 Mpoknagka KnanaHHON KPbILLKK 1
88 004512899 KpblLlwKa ronoBKn LUAMHLPOB 1
89 004512900 Bont M6x14 4
90 004512901 [Byrnasbie 6ontbl M6X110 2
91 004512902 Mpoknagka npocTaBku KapbiopaTtopa X 1
92 004512903 MpocTaBka kap6lopaTopa 1
93 004512904 Mpoknapgka kap6ropatopa X 1
94 004510633 Kap6iopaTop 1
95 004512905 MNpoknapaka Bnycka 1
96 004512906 Tara kapbtopaTtopa 1
97 004512907 Mpyxu1Ha KapblopaTopa 1
98 004512908 MpyxnHa perynatopa 1
99 004512909 Tara 1
101 004512910 Brynkal 1
102 004512911 Brynka Il 1
104 004512912 MnactuHa pbluara o6opoToB 1
105 004512913 Bont M6*25 1
106 004512914 Bbont M6*30 1
108 004512915 Pbluar o6opoToB 1

101,102,104-108 004510068 Perynatop obopoTos B cbope 1 set
109 004512916 Pblvar (9nemeHTa Kpenexa) 1







